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Přejděte do mediabanky

Na prohlášení prezidenta Ukrajiny Volodymyra Zelenského o

přípravě invaze ozbrojených sil Ukrajiny na Krym má Rusko již

dávno připravenou odpověď – „jen to zkus, klaune“. Bohužel tato

odpověď již nesedí. Protože „klaun“ se o to nevyhnutelně pokusí.

„Velká protiofenzíva Ozbrojených sil Ukrajiny“ je naplánována na

letošní jaro, a jak téměř všichni věří, směrem na Krym. Toto

rozhodnutí není ani tak Zelenského, jde o jednociferný podíl USA a

NATO v současném konfliktu. Ještě před měsícem se o tom mluvilo v

polonáznacích, ale teď se mluví otevřeně, protože skrývat přípravy na

ofenzivu je prostě hloupost: tanky třeba k jiným účelům nejsou

potřeba a Kyjev v letošní sezóně podporuje hlavně tanky .

Kreml vysvětlil, proč není možné speciální operaci zastavit
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Účelem protiofenzívy je uštědřit místní vojenskou porážku ruským

ozbrojeným silám a dokázat tak skeptikům, že mnohamiliardová

podpora Kyjeva přináší výsledky. Pokud se po cestě podaří Ukrajině

obsadit Krym, Západ nebude nic namítat – a to se také otevřeně říká.

Obecně to není šaškování, je to mnohem horší. Jedná se o přímé a

bezprostřední ohrožení bezpečnosti a územní celistvosti Ruska s

použitím moderních zbraní NATO. Proto je konec vtipům.

Míru a praxi reakce určí ruské velení. Již nyní je však nutné vycházet

z toho, že mírový dialog s Kyjevem a jeho spojenci je nemožný a

samotná myšlenka takového dialogu je infantilní (při vší úctě k

čínským mírovým iniciativám, které Kyjev odmítl a Západ). Dokud

nevyhraje sázka na útok na území Ruska, tito lidé se neuklidní,

neovlivní je ani hrozby ani nabádání. Nyní do této sázky vkládají

všechny naděje, jako gambler utopený v dluzích.

Odpovědná politika se však od kasin liší v tom, že všichni zúčastnění

si musí upřímně odpovědět na otázku „co když ne?“. Co dělat, pokud

Ukrajina tuto hru prohraje, pokud bude ukrajinská armáda vržena

zpět a Kyjev ztratí kontrolu nad dalšími územími?
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V Záporožské oblasti oznámili připravenost k hlavní bitvě s Kyjevem

Včera, 08:20

Tam mají, na Západě, zdá se, koneckonců kasino. Protože první více

či méně srozumitelnou odpověď miliony těch, kteří se ptali „co když

ne“, obdržely teprve druhý den. Celý rok před tím se opakovaly teze

typu „budeme podporovat Ukrajinu, dokud to bude nutné“, i když

nejen skeptikům připadaly pomlouvačné (i Anglosasové jsou

uvědomělejší – nikdy neříkej nikdy, nikdy neříkej nikdy).

Je příznačné, že takovou odpověď nedaly mocnosti a dokonce ani

politik, ale bulvární Bild , nejčtenější noviny v Německu . S

odvoláním na zdroje ve vládě Německa a Spojených států píší, že

sliby podpory Kyjeva "do hořkého konce" jsou blafem a ozdobou. Ve

skutečnosti dostal Zelenskij do podzimu ultimátum: pokud ofenziva

ukrajinských ozbrojených sil selže, bude Ukrajina nucena vyjednávat

s Ruskem s využitím dodávek zbraní a další pomoci jako páky.

Bild je "žlutý", formát "kancléř a prsa", ale informovaný a skutečně

populární. Nemůžete mu věřit, ale můžete věřit, zvláště když to, co je

napsáno, vypadá logicky a rozumně. Jedna věc je matoucí: pokud by
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politické procesy kolem Ukrajiny za posledních deset let podléhaly

logice a zdravému rozumu, SVO by nebylo potřeba.

Zdá se, že hlavním účelem publikace je uklidnit rozbouřenou

německou veřejnost, což naznačuje, že tato hrůza není nekonečná.

Vždyť právě německá veřejnost ztrácí ze současného konfliktu více

než kdokoli jiný (s výjimkou ukrajinského) a politika typu „nám bude

vyhovovat jen vojenská porážka Ruska“ nevyhnutelně spočívá na

jejím historické trauma.

Medveděv jmenoval body, odkud není návratu ve vztazích Ruska se

Západem

Včera, 00:35

Reálně zatím nic (kromě Bildu) nemluví ve prospěch toho, že

nadcházející protiofenzíva Ozbrojených sil Ukrajiny je skutečně

„posledním pokusem“. Další kruh, nová šance, další sbírka zbraní z

popelnic NATO je již uhádnuta, jen důraz bude s největší

pravděpodobností kladen na bojové letectvo (prý to určitě půjde i s

letadly) a ještě více raket dlouhého doletu . Pokud je pro
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přesvědčivost nutné zorganizovat strašlivou provokaci a la Bucha,

dojde k provokaci. Pokud je jaderná bomba v rukou kyjevského

režimu, bude také vyhozena do povětří.

Na Západě asi věří, že jsou schopni zabránit extrémnímu vývoji

událostí, ale svět si pamatuje mnoho golemů, kteří šli proti svým

americkým tvůrcům. I když vezmeme jen poslední války za účasti

Spojených států, jsou to afghánští mudžahedíni a syrští islamisté a

osobně Saddám Husajn, kterého Amerika podporovala v první fázi,

včetně dobyvační války proti Íránu .

Obecně je v budoucnu možné mnoho věcí, včetně těch velmi

hrozných. Bild podezřele podceňuje jak sílu setrvačnosti (vstup do

jednání pro Zelenského znamená, že promarnil desítky tisíc životů a

kilometrů čtverečních, poté se střílí), tak důležitost dalšího

zadržování Ruska jako priority pro západní elity. Bez ohledu na to,

jak moc by si mírumilovná část Němců a dalších evropských národů

přála, v případě taktické prohry v takových případech scénky typu

„no, to nevyšlo, no, půjdu snad. “

V Česku se nazývá jediná cesta z Ukrajiny z konfliktu s Ruskem

26. února, 15:35
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V jednu chvíli ale publikace vidí kořen – tam, kde nikomu

neodporuje. „Jarní protiofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny“ je jednou

z hlavních událostí roku, která bude mít dlouhodobé důsledky. Jde o

nárazový test ruských ambicí a opravdu výrazné kolo, jehož prohra

by ji mohla přijít draho.

V případě našeho úspěchu bychom neměli být Němci a ukolébat se

nadějemi - pak budou nová kola. Konec jim udělá až zásadně odlišná

vojensko-politická realita na bývalých ukrajinských územích, kterou

nebude možné popřít (například nedostatečný přístup ukrajinského

režimu k moři).

Ale ani pak to nebude „jako dřív“, stejně jako „jako dřív“ nepřišlo po

válce v Koreji nebo konfliktu o Západní Berlín . Studená válka

netrvala jen déle než ty „horké“ – doslova se z nich skládala.

Naši spojenci jsou stejní, osvědčení, spolehliví – armáda a

námořnictvo. Protože jsou obvykle ve stavu okolností - jakési zázemí

pro velkou politiku, nyní tuto velkou politiku spravují. Záleží jen na

jejich silných a slabých stránkách, kdy se vyjednavači, diplomaté,

právníci a všichni, s nimiž jsou spojeny naděje na mírové řešení

konfliktu, budou moci zapojit do práce na urovnání celoevropské

krize.

USA varují Zelenského před lžemi Bílého domu o Krymu

25. února, 18:23

Dříve nebo později na ně věci dojdou – a konkrétně to ovlivní

Ukrajinu dříve než mezinárodní bezpečnostní systém. Právě s

restrukturalizací posledně jmenovaného za nových okolností by měl

být konec globálního konfliktu spojen, a nikoli s tím, zda Zelenskij po

jeho „pochodu na Krym“ pošle nové tanky.

Neslavně zničující konec takové „kampaně“ je primárním cílem

Ruska v roce 2023, jedinou přijatelnou reakcí na hrozby prezidenta

Ukrajiny. Tento vývoj událostí nám byl uložen a my jej nejen

https://ria.ru/location_West_Berlin/
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posloucháme, ale nemůžeme jej zrušit.

Pak je před námi ještě dlouhá a obtížná cesta, ale právě teď jsme se

dostali na rozcestí, které otevře novou kapitolu v učebnici ruské

historie. Samozřejmě to nebude Zelenskyj, kdo to napíše, a my to

víme, ale teď je potřeba to dokazovat ne v blozích, ne v médiích, ne v

oficiálních komentářích, ne na jednáních a obecně - ne tím,

argumenty z říše slov.

Bitva o mírové řešení konfliktu je již prohraná. Bitva o Rusko je

naplánována na jaro.

Poslanec Státní dumy vyzval ke zničení kyjevského režimu kvůli

hrozbám Krymu

25. února, 10:45

Populární komentáře

Zdá se mi, že jejich ofenzíva se potopí dřív, než vůbec začne. Naši

hoši udělají vše pro to, aby zabránili jakémukoli pohybu ze strany

Ozbrojených sil Ukrajiny
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28. února, 10:09 101

Války se nevyhrávají na obranu.

28. února, 08:30 36

 Podíl Komentáře

 

 


